

张伟平“搅黄”贺岁档?

《三枪》骂战后,每部国产电影票房都少了两三成

距离“张伟平炮轰中影集团搞垄断”两周过去了,他的这番来势汹汹的口水仗对于《三枪》的票房有起到影响吗?近日记者致电各大院线了解情况,事实却是,这番“骂战”丝毫没有改变《三枪》的票房走势曲线,却由此揭露了一个新问题:今年的国产片,每部电影的票房都比之前预期的要少了两到三成。



张伟平:
我只开“三枪”,其他的我烦不了

“张伟平炮轰中影搞垄断”被不少人认为是这位营销专家的又一次炒作方式,不过,有的院线人士不这么认为,他们认为这次,仅仅是张伟平“有话要说”——即便将这次的骂战当作炒作来看,其产生的作用也基本可以忽略不计:中影星美院线总经理助理兼宣传部经理燕羽表示,这次的骂战仅仅引发了一些关注度,但对于《三枪》的票房方面没有丝毫影响,观众们看片还是在于影片的市场欢迎程度。持同样态度的还有北京新影联的副总高军和上海联合院线的老总吴鹤沪,从这两大院线的数据来看,张伟平的这一“骂战”并不具有宣传的效果,吴鹤沪表示:“老百姓对于这种骂战并不感兴趣的,很多人连这两家公司的名字都不知道的。”

接连而来的圣诞和元旦假期,一向是每年票房的“尖峰时刻”,由于好莱坞大片《阿凡达》改至2010年1月4日登陆内地银幕,也意味着《三枪》和《十月围城》还有一个星期左右的

时间“独占”票房,然而,前景并不如贺岁档开始前所设想的那么乐观,新影联的副总高军表示,《三枪》目前的票房前景应该是“坐三望四”,与之前预计的四亿还有距离,上海联合院线的老总吴鹤沪也表示,今年国产片的预期普遍有些偏高,很多片的实际票房跟上映前所预计的都存在差距。按照这两位身经百战的院线大佬的观点,造成票房少于预期,主要有两点原因:一个是以《2012》《阿凡达》为代表的好莱坞大片的前后夹击,贺岁档的票房总容量大约为20亿,这些影片就要占据近9亿,剩下的11亿票房则将由几十部国产片瓜分,僧多粥少。另一个原因,则是影片囤积在贺岁档造成的拥堵,这种拥堵使得每部影片都不能完全发挥其票房的潜力,《三枪》等影片概莫能外。“今年贺岁档的一些国产片,都在原来预估的基础上打了七八折”,高军说。吴鹤沪则表示,业界将贺岁档的这种拥堵称为“甜蜜的烦恼”:“每部影片都没做透,造成了分流,我们都说这是‘甜蜜的烦恼’,总担心斤少,片子排不过来。”

吴娱



《三枪拍案惊奇》

《十月围城》

《风云2》

赵传新歌感恩妻子

2010年1月15日,赵传将在五台山体育馆举行自己的南京个人演唱会。赵传唱过很多动人的情歌。谈起自己的爱情故事,赵传称妻子是自己的支柱,是妻子给了自己新的生命。而在赵传最艰苦的时期,也是妻子一直陪伴着他。

赵传的妻子小俊比赵传小10岁,是一个腼腆的上海姑娘。曾经有人恶言赵传为了开拓内地市场才娶了上海妻子,这让赵传有说不出的委屈。姐姐生意失败,抵押了赵传为双亲买的房子,辛苦所得一半泡汤;加之唱片事业处于停滞期,种种压力让赵传变得暴躁甚至不可控制。赵传一度试图离家出走,是妻子小俊挺着大肚子追逐挽留。赵传说,庆幸自己有这样一个体贴的妻子,不敢说自己是一个尽责的丈夫,但是自己一直都在努力塑造这样的角色。说到这里,赵传控制不住地落泪痛哭。不愿多言的赵传曾在节目中告诉妻子:“你是我的一切”。

不善言辞的赵传通常更愿意借助歌声来表达自己的感情。几年的沉寂之后,赵传带来的新歌《心动的感觉》就显露出了沉浸于爱中的幸福和对妻子无尽的感激。

快报记者 沈梅 见习记者 应嘉轩

《天职》直面医患矛盾

电视剧《天职》即将于今晚在南京影视频道开播。昨日,石明华导演携剧中演员张明健、米杨来宁接受了记者的采访。

《天职》号称第一部以医院作为故事载体,全方位反映医患矛盾的电视剧。剧中,三个不同类型的患者,在医院就医经历了不同的遭遇。一个年轻的舞蹈演员由于用了过期的医疗器械命丧黄泉;一个单身的清洁女工面对一张张高额的、“反常规”的大处方选择了送养儿子,放弃生命;一个即将面临高考的花季少女被医院误诊,一次次无情的化疗摧残着她的身体……

快报记者 沈梅

[保健新闻]

“女性健康大讲堂”二期开讲——科学孕育制造聪明Baby

怀孕前 先问自己20个问题

报名参加者可免费获得全年《现代快报》一份

1. 你知道自己正常的月经周期是多少天吗?
2. 你是否会感觉骨盆有沉重感?
3. 你进行过输卵管结扎吗?

由江苏省女性健康关爱中心主办、南京八一医院承办、《现代快报》协办的“女性健康大讲堂”第一期《女人需要无炎的关怀》受到了广大市民的好评,根据活动安排,《科学孕育,制造聪明Baby》——女性健康大讲堂第二期即将开讲,意在普及优生优育基础知识,给各位准妈妈一位“孕前”自检表,解答奔向“妈妈”行程中的疑问困惑。同时还将增加婴儿抚触课堂,来场生动的亲子互动,届时准备怀孕的、已经怀孕的、离预产期不远的幸福准妈妈们都可参与到活动中来,感受新生儿的喜悦。

本期讲座由解放军第八一医院妇产科朱启江副主任医师主讲,其从事妇产科工作20余年,尤其擅长内分泌疾病、不孕不育症、妇科肿瘤的诊断治疗和手术。具有丰富的处理难产和高危妊娠经验,成功抢救过多名危重病人,在省市级刊物上发表专业论文多篇。报名参与讲堂者均可获得由强生、好奇公司提供的精美礼品一份,每10名参与者还将抽取1名免费赢得全年《现代快报》。



二期讲座时间:
元月2日下午3:00-5:00
地点:
八一医院门诊楼7楼电教室
预约电话:
80864475、80864476
网上报名:
www.81fck.com

[健康服务台]

准备怀孕时做好孕前检查,久没孕音要及时排查原因

别等宫颈糜烂下了 “不孕令”

“李医生,我有了。”忙碌的周一上午,八一医院妇产科李谷饶医师办公室电话热闹地响起,阿玲开心的声音迅速感染了门诊现场气氛。结婚3年了,非常渴望为人母的阿玲一直未能如愿,最后确诊为宫颈糜烂所致,这不,在八一医院妇产科完成专业治疗后,喜讯很快传来……

未避孕3年不见动静

阿玲是一家知名律师事务所的职员。

28岁那年,与相恋多年的男友喜结连理,走进了婚姻的红灯笼。本想赶在自己成为高龄产妇前做上妈妈,可是天不遂人愿,在没有采用任何避孕措施的情况下,3年过去了,她的肚子丝毫没有反应。每当别人兴奋地讨论着自家宝宝趣事时,她都只能在一旁沉默不语。

宫颈糜烂吞噬着精子

在亲朋好友的压力及推荐下,逐渐心灰意冷的阿玲找到了八一医院妇产科,“请给我一次做妈妈的机会”。详细检查后,接诊的李谷饶医师发现她患有重度宫颈糜烂,结合她和她老公之前的报告,阿玲的不孕很可能由此引起。

据李医师解释,宫颈糜烂会使宫颈分泌物多而粘稠,精子不易经过,使精子难以进入宫腔;且分泌物中所含白细胞和细菌毒素也会吞噬

精子;且宫颈口等部位因炎症引起酸碱度改变,致病微生物更易繁殖,可使精子的运动能力减弱。这些都大大减少了精子与卵子结合机会,导致不孕发生。

奥洛克微创保孕育

李医师一方面在精神上鼓励着阿玲,另一方面根据她的情况安排了“奥洛克宫颈修复系统”手术。据悉,这是目前妇科前沿技术的代表,针对中、重度宫颈糜烂,不开刀、不住院,经人体自然腔道利用电能对糜烂面进行修复,不损伤正常组织,使宫颈恢复如初,不影响孕育,同时保证了宫颈口的弹性,杜绝了生孩子时大出血的可能。

经过几次复查,阿玲的宫颈得到了完全恢复,在大家热烈的盼望中,好消息如期而至。“幸福的感觉像是在度蜜月”,阿玲挂电话时还不忘说。(蔡鹏)

周末名医堂群英荟萃

八一妇产科倾情打造 365日无休门诊

周末长期坐诊名家:王琦:主任医师、教授。江苏省妇女保健技术保健专家指导小组组长。擅长围产医学及妇女保健,如胎儿宫内感染、胎儿发育及孕早期母体营养、孕产并发症防治及妇科病诊治等。

韦颖澄:主任医师、教授。江苏省政协第八届委员会委员、江苏省妇女保健学会主任委员,擅长不孕不育、月经不调、妇科炎症与妇科肿瘤的诊治工作。

核心提示:元月1、2、3日全天免挂号费,免费早早孕检测!

子宫肌瘤 大到脸盆盛不下

近日,南京八一医院妇产科为一名50多岁的妇女成功摘除子宫肌瘤,但让医生吃惊的是,该妇女的子宫肌瘤大的少见,重达10斤,连脸盆都盛不下。

据该院妇产科王洪玲医师介绍,该患者是苏北农村的一名妇女,两年前,她在腹部摸到一个拳头大小的包块,因为不影响正常生活,所以一直没有治疗。一个月前,她出现尿频,并且腹部胖得如6个月的孕妇,去医院就诊,发现竟得了罕见的子宫巨大肌瘤。

周日上午,八一医院妇产科

医生为其施行手术,出人意料的是,该瘤体硕大如胎儿,将其整个盆腔填满,由于从子宫内向外生长,已导致盆腔广泛粘连。经过长时间的精细手术,盆腔粘连终于成功分离,子宫肌瘤被完全剔除,左右直径达10多厘米,重达10斤。

“这么大的肌瘤是很罕见的”王医师告诉说,如果该患者早点就诊,还可以通过“奥洛克超导多弹头”进行微创手术,并不需要现在这般住院开刀,且可完整保留子宫,减少并发症的发生。